Тема: Рівномірний рух. Швидкість.

Гра «Кругосвітнє плавання»

Людей, завжди манила даль,
 їх вічно кликав океан...
 Слово вчителя
У перші кругосвітні плавання вирушали з цілком конкретними практичними цілями — в інтересах торгівлі та навігації. У наші дні люди вирушають у кругосвітнє плавання, щоб випробувати свою мужність та витривалість.
Пропоную вам здійснити кругосвітнє плавання.
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Мета гри: дослідити кількість проміжних причалів та якнайшвидше по​вернутися 
                   додому.
Обладнання: гральне поле, два комплекти по сім кораблів, комплекти задач.
Правила гри
1. Група учнів ділиться на дві команди «матросів», команди обира​ють капітанів.
2. Каштани «пришвартовують» корабель своєї команди до півост​рова «О», забирають завдання у скриньці з цифрою 0 і поверта​ються до команд.
3. Усі «матроси» команди виконують завдання у «палубних» жур​налах (зошитах), можливі взаємні консультації.
4. Розв'язавши задачу, «матроси» відправляють «штурмана» до дошки для «захисту» відповіді і пришвартування чергового ко​рабля до «причалу».
5. Після «захисту» задачі штурман бере завдання з наступної скринь​ки.
6. Виграє та команда, яка раніше за інші здійснить кругосвітнє плавання й «підкорить», вивчить, дослідить найбільше «при​чалів».
Завдання для проведення гри
Варіант 1
1. За 20 с трактор проїхав 40 м. Визначте швидкість його руху,
2. Швидкість мухи 6 м/с. Яку відстань вона подолає за 0,5 с?
3. За скільки секунд пліт, що пливе за течією річки, пропливе 2 м, якщо швидкість течії 0,5 м/с?
4. Трамвай рухається зі швидкістю 18 км/год. Виразіть її у м/с.
5. За 4 хвилини трактор проїхав 1200 м. Скільки кілометрів він проїде за 20 хв., якщо він буде рухатися з тією ж швидкістю?
Варіант 2
1,
За 6 с кінь пробіг 12 м. Визначте швидкість його руху.
2.
Муха летить із середньою швидкістю 5 м/с. Яку відстань вона пролетить за 0,6 с?
3. Швидкість мухи 5 м/с, а швидкість коня 14,4 км/год. Виразіть
швидкість коня у м/с. Яка зі швидкостей менша?
  4. Швидкість потягу 60 км/год. За скільки хвилин він проїде 6 км?
  5. Один велосипедист рухався 12 с зі швидкістю 5,5 м/с, а другий велосипедист проїхав цей же проміжок шляху за 11 с. Яка швидкість руху другого велосипедиста?
Варіант 3
1. За 3 с людина подолала 6 м. Визначте швидкість її руху.
2. Скільки метрів пролетить медоносна бджола за 0,3 с, якщо швидкість її руху становить 10 м/с?
3. Швидкість мухи 14,4 км/год, а швидкість коня 3 м/с. Пере​ведіть швидкість мухи в м/с. Яка зі швидкостей більша?
4. Швидкість потягу 20 м/с. За скільки хвилин він проїде 6 км?
5. У підривній техніці використовують бікфордів шнур, який зго​ряє з невеликою швидкістю. Якої довжини (у см) необхідно взя​ти шнур, щоб устигнути відбігти на відстань 40 м? Швидкість бігу 4 м/с, а вогонь по бікфордовому шнуру поширюється зі швидкістю 0,6 см/с.
Варіант 4
1. За 13 с людяна подолала 26 м. Визначте швидкість її руху.
2. Скільки метрів пролетить медоносна бджола за 2 с, якщо її швидкість руху 1,5 м/с?
3. Швидкість мухи 14,4 км/год, швидкість черепахи 2 м/с. Пере​ведіть швидкість мухи в м/с. Яка зі швидкостей більша?
4. Швидкість автомобіля 10 м/с. За скільки хвилин він проїде 3 км?
5. У підривній техніці використовують бікфордів шнур, який зго​ряє з невеликою швидкістю. Якої довжини (у см) необхідно взя​ти шнур, щоб устигнути відбігти на відстань 120 м? Швидкість бігу 6 м/с, а вогонь по бікфордовому шнуру поширюється зі
швидкістю 0,3 см/с.
Варіант 5
1. За ЗО с трактор проїхав 60 м. Визначте швидкість його руху.
2. Швидкість мухи 10 м/с. Яку відстань вона пролетить за 0,3 с?
3. За який час пліт, що пливе за течією річки, пропливе 6 м, якщо
швидкість течії 1,5 м/с?
4. Трамвай рухається зі швидкістю 18 км/год. Виразіть цю швидкість у м/с. 
5. За  2 хв. трактор проїхав 480 м. Скільки км він проїде за 25 хв., якщо буде рухатися з тією ж  

     швидкістю?
Варіант 6
1. За 6 с кінь пробіг 12 км. Визначте швидкість його руху.
2. Черепаха повзе із середньою швидкістю 0,5 м/с. Який шлях вона проповзе за 6 с?
3. Швидкість мухи 7 м/с, а швидкість коня 14,4 км/год. Пере​ведіть швидкість коня в м/с. Яка зі швидкостей менша?
4. Швидкість потягу 40 м/с. За скільки хвилин він проїде 2 км?
5. Один велосипедист рухався 24 с зі швидкістю 5,5 м/с, а другий велосипедист проїхав цей же проміжок шляху за 22 с. Яка швидкість руху другого велосипедиста?
Підсумки гри
Оцінки отримують ті учні, які найактивніше «захищали» вико​нання завдань.
